

忍着巨臭翻了4天,还用上挖掘机

民警在垃圾场里终于找到被盗首饰

通讯员 朱珂平

本报讯 “找到了!找到了!”近日,在永康市松石西路附近的一个垃圾场里,永康市公安局刑侦大队民警徐荣华高举着一个红色首饰盒兴奋地喊道。民警打开首饰盒,里面正是陈女士5天前被盗的多件首饰。在场的公安工作人员也都十分激动,为了找这被盗物品,大家已经在这垃圾场翻找了4天。

9月8日晚6时许,东城派出所接到辖区陈女士报警,称家中价值5万元的金器首饰被盗。接警后,东城派出所和刑侦大队的民警立即赶到陈女士家中。民警经过调查,锁定了有重大作案嫌疑的李某,随后将其抓获。

民警在李某家中仔细搜查后,未发现陈女士的被盗物品,而李某也矢口否认盗窃事实。细心的民警发现,视频监控中,李某曾在其小区附近堆放垃圾的空地停留了一分钟左



右,初步判断李某极有可能将赃物藏匿在此。经审讯,李某承认了把赃物藏匿于垃圾场,但拒不交代具体位置。

追赃刻不容缓。9月10日晚上7时许,民警赶到垃圾场打着手电筒翻找,查找4小时并无发现。第二天早上,民警再次回到垃圾场准备翻找时,得知这里每天都有环卫人员将垃圾运送到回收站,被盗物品的去向一下子难以判断。民警决定兵分两路,刑侦大队工作人员留在垃圾场继续查找,派出所工作人员则赶到垃圾回收站查找。

回收站里的垃圾堆积成山,天气炎热、臭味难忍。民警调用了一台挖掘机,将回收站里堆积的垃圾全部翻查了一天,也未找到被盗物品。

但民警并未放弃,通过分析,推断李某极有可能将被盗物品藏匿在垃圾场较隐蔽的地方,查找重心再次回到垃圾场。民警几乎翻遍了每一块石头、每一袋垃圾。终于在13日下午,当民警破开垃圾场内一块巨大的石板后,在破碎的石板下找到了一个首饰盒和一盒开锁工具。首饰盒内正是陈女士丢失的金器首饰,而开锁工具也正是李某的作案工具。

在大量的证据面前,李某终于交代了盗窃的事实。目前,李某因涉嫌盗窃罪被刑拘,追回的赃物已经返还给陈女士。



本想抓蜈蚣卖钱,却发现更值钱的蛇

5个人在田里一口气抓了31条,均获刑

本报记者 许梅 通讯员 庾寒蕊

本报讯 在金华打工的几个小伙子,本来想抓点蜈蚣卖钱,想不到竟发现有比蜈蚣更值钱的蛇,于是几人一口气抓了30多条。近日,金华婺城法院判处5人拘役5个月,缓刑10个月。

黄某、岑某等5人都在金华打工,住在一起,闲时就聚在一起商量“搞钱”的办法。一天,几个人在外面闲逛时看到路边有人收蜈蚣、收蛇,他们就决定去抓些来卖钱。

6月6日晚,黄某等5人带着手电筒和铁夹,来到洋埠镇

五都钱村附近田野开始猎捕。当晚10点多,民警就在田里当场将5人抓获,扣押野生蛇共计31条及作案工具。

经鉴定,31条蛇中有21条为尖吻蝮,属国家“三有”保护动物、浙江省重点保护陆生野生动物;10条为赤链蛇,属国家“三有”保护动物、浙江省一般保护陆生野生动物。

法院经审理查明,黄某、岑某等5人违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期使用禁用工具进行狩猎,破坏野生动物资源,其行为均已构成非法狩猎罪。涉案的野生动物已被移送金华市野生动植物保护管理站。

原本是人生赢家,却被过命兄弟带上贩毒路

被捕后他求民警:能不能别告诉我女儿

通讯员 周德峰

本报讯 “我女儿最近还好吗?”“能不能不要把我的情况告诉她?”杭州市临平区看守所内,40多岁的王某向民警供述其贩卖毒品的犯罪事实时,几度崩溃。

近日,临平区公安分局在武汉警方的协助下,侦破了一起涉毒案件,王某正是其中的一名毒贩。说起他,办案民警直摇头:一个钱财不愁、儿女双全的成功商人,竟一步步沦落至此。

王某早年在北京做生意积攒了几百万元积蓄,之后在武汉市买房买车,安家落户。在武汉一大型蔬果市场里,王某开了家水果批发部,还有自己的冷库。水果市场里,每天人进人出,人员混杂,王某也因此认识了些三教九流的朋友,30多岁的秦某是跟他最要好的。王某说,自己的一条腿,就是为他断的。

秦某是湖北本地人,以贩毒为生,在贩毒圈子中人脉甚广。作为外来人,王某起初接近秦某,正是看中了对方有门路。一次秦某在外惹事,王某帮忙打架,被人打断了腿。

2019年,秦某因贩卖毒品罪被判入狱,2020年初出狱时恰逢武汉因疫情“封城”。王某将无处可去的秦某接到自己家中居住。因为一时没有收入来源,秦某便向王某提出,自己认识“道上”的朋友,手上“货源”充足,可以由王某出资、自

己提供渠道,兄弟俩一起赚大钱。

一方面是“过命”的兄弟,一方面是财迷心窍,王某没有太多考虑就答应下来,之后,他也确实轻松赚了几笔快钱,便愈发觉得秦某有资源、有套路。

很快二人产生了嫌隙。2021年初,王某经秦某介绍买了一包冰毒,秦某当面抽取了一大笔“中介费”,可王某觉得秦某赚得太多,两人为此产生了争执。不止如此,王某认为这批货质量不高,几次找秦某退货,对方都置之不理,最后甚至还被拉黑了。

临平警方在侦办另一起涉毒案件中发现了王某的线索,根据线索研判,抓捕组赶赴武汉,与当地警方在水果市场找到了王某,并将其抓获。

十几米外,就是自家的水果批发部,正在帮忙接待客人小王目睹了父亲被抓的全程。民警随后来到王某家中搜查。天色将晚,王某女儿还没放学回家。带队民警安排小王在小区里等妹妹,交代道:“你爸妈有点事要配合我们调查一下,这几天妹妹要照顾好。”

“不知道会不会对我女儿以后升学就业造成什么影响,她很优秀,应该有很好的前程,能不能不要把我的情况告诉我女儿?”在提审阶段,王某不止一次问及妻儿的情况。

如今后悔,也来不及了。目前,王某、秦某等人因涉嫌贩卖毒品罪已被临平区检察院批准逮捕。

承诺的返佣成泡影 客户起诉置业顾问

本报记者 许梅 通讯员 游倩天

本报讯 “之前答应好的成交之后就返佣金,可现在买完房,人却联系不上了。”平湖市民孙先生买完房后却很闹心,之前答应他返还佣金的置业顾问突然“失联”。孙先生只得通过法律手段为自己维权。

2019年11月,孙先生通过置业顾问薄某,购买了嘉兴某房产公司开发的一套一手房。买房时,薄某承诺成交后会返还孙先生3万元佣金,并出具了一份情况说明。2020年6月,孙先生办理完网签和房贷后,再次联系薄某。但薄某一改之前热情周到,开始以各种理由推拖,到后来干脆“失联”了。对方承诺的3万元佣金眼见要打水漂,孙先生只好将房产开发商、中介公司连同薄某一起告上了法庭。

案件审理中,房产开发商认为,他们已将案涉房屋的佣金全部支付给了房产中介公司,而房产中介公司则提出,薄某已从公司领取了全部的佣金,返佣承诺系薄某的个人行为,因此房产开发商和中介公司均认为自己无需承担返佣义务。

平湖法院经审理后,判决薄某返还孙先生佣金3万元。

法官提醒广大购房者,“买房返佣”纠纷并非个例,在交易过程中一定要留取相关合同原件,详细约定重要合同条款,对于中介公司的返佣及其他优惠承诺一定要保留书面证据,以此保障自己的合法权益。

未成年人获赔偿款 第三方账户解矛盾

通讯员 吴梦毅 黄江南

本报讯 未成年人获赔的母亲死亡赔偿款该由谁监管?近日,三门法院尝试设立中间监管账户,妥善化解了这起未成年人名下财产监管争执。

金某离异,今年4月,在一起交通事故中不幸丧生。在死亡赔偿款的分配中,其14岁孩子小林分得一笔款项。金某父母与小林父亲就谁来监管孩子的这笔财产起了争执。

考虑到监护人私吞、挪用未成年人名下财产的情况时有发生,三门法院决定设立中间监管账户,将小林获赔的份额款项存入该监管账户中,待小林成年后由其本人领取。金某父母与小林父亲一致认同该方案。

一手书画一手禁毒

为进一步加强辖区居民对禁毒工作的认识,掌握拒绝毒品的技巧,增强识毒拒毒的能力,近日,杭州市上城区闻堰街道举办了“水墨绘江山,禁毒保平安”书法绘画活动。

通讯员 相银银

